(số Pi được lấy từ nguồn vi.wikipedia.org 100 số thập phân)

3, 1415926535 8979323846 2643383279 5028841971 6939937510 5820974944 5923078164 0628620899 8628034825 3421170679...

	Số Suy thứ
	Giá trị
	Kết quả phép Suy
	Tổng 3 số kẹp
	Suy tổng 3 số kẹp
	Hành tương ứng

	1
	14
	3
	1+4+1=6
	6
	Thủy

	2
	1
	3
	4+1+5=10
	6
	Thủy

	3
	5
	9
	15
	
	Hỏa

	4
	9
	9
	16
	9
	Hỏa

	5
	2
	8
	17
	
	Kim

	6
	6
	8
	13
	
	Kim

	7
	5
	6
	14
	
	Kim

	8
	3
	9
	13
	
	Hỏa

	9
	5
	3
	16
	
	Thủy

	10
	8
	0
	22
	2
	Hỏa

	11
	9
	0
	24
	2
	Hỏa

	12
	7
	1
	25
	
	Thủy

	13
	9
	6
	19
	6
	Kim

	14
	3
	9
	14
	
	Hỏa

	15
	2
	8
	8
	8
	Kim

	16
	3
	0
	13
	
	Hỏa

	17
	8
	3
	15
	
	Thủy

	18
	4
	1
	18
	
	Thủy

	19
	6
	9
	12
	
	Hỏa

	20
	2
	8
	14
	3
	Kim

	21
	6
	8
	12
	3
	Kim

	22
	4
	9
	13
	
	Hỏa

	23
	3
	6
	10
	6
	Kim

	24
	3
	9
	14
	
	Hỏa

	25
	8
	1
	14
	
	Thủy

	26
	3
	1
	13
	1
	Thủy

	27
	2
	3
	12
	3
	Thủy

	28
	7
	9
	18
	9
	Hỏa

	29
	9
	9
	21
	
	Hỏa

	30
	5
	3
	14
	3
	Thủy

	31
	0
	8
	7
	
	Kim

	32
	2
	9
	10
	
	Hỏa

	33
	8
	1
	18
	
	Thủy

	34
	8
	9
	20
	
	Hỏa

	35
	4
	8
	13
	
	Kim

	36
	1
	0
	14
	
	Hỏa

	37
	9
	0
	17
	
	Hỏa

	38
	7
	1
	17
	
	Thủy

	39
	1
	1
	14
	
	Thủy

	40
	6
	9
	16
	9
	Hỏa

	41
	9
	9
	18
	9
	Hỏa

	42
	3
	6
	21
	
	Kim

	43
	9
	1
	21
	
	Thủy

	44
	9
	6
	21
	
	Kim

	45
	3
	9
	19
	
	Hỏa

	46
	7
	3
	15
	
	Thủy

	47
	5
	9
	13
	
	Hỏa

	48
	1
	6
	6
	6
	Kim

	49
	0
	1
	6
	
	Thủy

	50
	5
	0
	13
	
	Hỏa

	51
	8
	3
	15
	
	Thủy

	52
	2
	1
	10
	
	Thủy

	53
	0
	6
	11
	
	Kim

	54
	9
	1
	16
	
	Thủy

	55
	7
	0
	20
	
	Hỏa

	56
	4
	6
	20
	
	Kim

	57
	9
	1
	17
	
	Thủy

	58
	4
	3
	17
	
	Thủy

	59
	4
	1
	13
	1
	Thủy

	60
	5
	0
	18
	
	Hỏa

	61
	9
	0
	16
	
	Hỏa

	62
	2
	6
	14
	
	Kim

	63
	3
	9
	5
	
	Hỏa

	64
	0
	9
	10
	
	Hỏa

	65
	7
	3
	15
	
	Thủy

	66
	8
	0
	16
	
	Hỏa

	67
	1
	8
	15
	
	Kim

	68
	6
	8
	11
	
	Kim

	69
	4
	9
	10
	6
	Hỏa

	70
	0
	9
	10
	6
	Hỏa

	71
	6
	1
	8
	
	Thủy

	72
	2
	3
	16
	
	Thủy

	73
	8
	0
	16
	
	Hỏa

	74
	6
	3
	16
	
	Thủy

	75
	2
	1
	8
	
	Thủy

	76
	0
	6
	10
	6
	Kim

	77
	8
	6
	17
	
	Kim


	78
	9
	1
	26
	
	Thủy

	79
	9
	6
	26
	
	Kim

	80
	8
	6
	23
	
	Kim

	81
	6
	6
	16
	
	Kim

	82
	2
	0
	16
	
	Hỏa

	83
	8
	3
	10
	
	Thủy

	84
	0
	8
	11
	
	Kim

	85
	3
	0
	7
	
	Hỏa

	86
	4
	6
	15
	
	Kim

	87
	8
	6
	14
	
	Kim

	88
	2
	0
	15
	
	Hỏa

	89
	5
	1
	10
	
	Thủy

	90
	3
	1
	12
	
	Thủy

	91
	4
	3
	9
	
	Thủy

	92
	2
	1
	7
	
	Thủy

	93
	1
	1
	4
	
	Thủy

	94
	1
	1
	9
	
	Thủy

	95
	7
	0
	8
	
	Hỏa

	96
	0
	0
	13
	
	Hỏa

	97
	6
	3
	13
	
	Thủy

	98
	7
	9
	22
	
	Hỏa

	99
	9
	9
	x
	
	Hỏa


Chú thích: tổng 3 số kẹp là tổng số 3 số gồm: số hiện tại của số thập phân Pi thứ n, và số thập phân Pi thứ  n-1 (trước nó) và số thập phân Pi thứ n+1 (sau nó).
Ví dụ với số thập phân Pi thứ 2 (số suy thứ 1) là 4, tổng 3 số kẹp là: 1+4+1 (gồm số thập phân Pi đứng thứ 1, thứ 2 và thứ 3). Với số thập phân Pi thứ 3 (số suy thứ 2) là 1, tổng 3 số kẹp là: 4+1+5 (gồm số thập phân Pi đứng thứ 2, thứ 3 và thứ 4).

Quy luật liên quan tổng 3 số kẹp ta rất dễ thấy ở bảng trên: có 2 điểm:

-Điểm 1. Khi phép suy tổng 3 số kẹp của số thứ n và số thứ n+1 bằng nhau thì phép suy số thập phân tới chúng (cột 3) có xu hướng bằng nhau. Điều này thể hiện ở các hàng in đậm liền kề nhau.
Ví dụ: ở số suy thứ 20 và 21, tổng 3 số kẹp lần lượt là 14 và 12, suy của chúng đều bằng 3, và ta thấy  kết quả phép suy số thập phân tới chúng đều bằng nhau và bằng 8.

-Điểm 2. Phép suy tổng 3 số kẹp trùng với phép suy số thập phân tới chúng (cột 3). Điều này thể hiện ở các hàng có suy tổng 3 số kẹp (cột 5) được viết ra (không in đậm).

Ví dụ: ở số suy thứ 48 giá trị phép suy số thập phân tới số này bằng với giá trị suy tổng 3 số kẹp và bằng 6.

Có lẽ có quy tắc gì đó ẩn mình trong phép suy tổng 3 số kẹp liên hệ tới suy số thập phân (tới số thập phân đó) theo công thức toán cố định nào đó. Rất mong các bạn góp tay suy nghĩ!

Chúc các bạn những điều tốt đẹp nhất.

Thân ái,

Bùi Thanh Dũng

